

Balatonakarattya Község Önkormányzat

Polgármester

Előterjesztés

polgármesteri döntéshozatalhoz történő egyeztetéshez

Tárgy: ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK
TÁMOGATÁSÁRA IRÁNYULÓ PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA

Előterjesztést készítette: Molnár Róbert - tanácsadó

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel a veszélyhelyzet továbbra is fennáll.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„ Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat-és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti. ”

Mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium 2021-as évben pályázatot írt ki az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”.

Az önkormányzat a 24/2021. (III.10.) önkormányzati határozatában döntött a pályázaton történő indulásról, így az benyújtásra került.

A pályázatot lebonyolító Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága hiánypótlásban szólította fel az Önkormányzatot a fenti határozat kiegészítésére, mivel abban szükséges feltüntetni a felújítandó útszakaszok helyrajzi számát, továbbá azt, hogy az önerőt melyik évben biztosítja az Önkormányzat.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására.

Balatonakarattya, 2021. április 06.

Matolcsy Gyöngyi
polgármester